

ДЕТЯМ ВОЕННОЙ ПОРЫ

Мобилизованные после войны,
Вам посвящаю я эти строки.
Девчонки, мальчишки, выросли вы,
У жизни суровой беря уроки.
В 14 лет вы успели познать
Боль утрат и победы радость.
Многое вам пришлось испытать,
Корка хлеба была - как сладость.
Дружить умели вы дружбой такой,
О которой слагали песни.
О любви мечтали - светлой, большой,
О такой, чтобы сердцу тесно.
И всегда хотели, умели работать,

Наступали на пятки взрослым.
Трудились вы до седьмого пота,
Хоть не вышли еще и ростом.
Ныть и хныкать по пустякам? Никогда!
Зато песни какие пели!
Как же быстро прошли те года,
Как же рано вы поседели...
Я часами готова слушать рассказ
О годах тех - послевоенных.
Я спасибо скажу вам тысячу раз,
Люди старшего поколения!

З. ЛАКЕЕВА,
пос. Динос.